СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

Об утверждении заключения по результатам публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Руководствуясь Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 26.11.2021 года № 44, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
- 2. Настоящее решение опубликовать в печатном средстве массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район», а также разместить на официальном сайте муниципального образования «Ярский район».

Председатель Совета депутатов Муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

Проект решения вносит: Начальник Управления финансов О.В. Семакин

Согласовано:

Начальник отдела правовой и кадровой работы Н.В. Леонтьева

пос	. Яр	
((>>	2021 год
<u></u> No		